



2021 年度小记者表彰工作启动

首站走进豫基实验小学

本报讯 根据平顶山市教育体育局、共青团平顶山市委、平顶山市关心下一代工作委员会、平顶山市妇女联合会、平顶山日报社联合下发的表彰文件，10月27日下午，平顶山日报社教育中心联合卫东区豫基实验小学对该校优秀小记者班主任、对积极发稿的优秀小记者进行

了表彰，这标志着2021年晚报小记者表彰工作正式启动。

在当天的表彰会上，豫基小学校长高沛沛、校党委书记闫涛、政教主任王艳华等校领导向优秀小记者班主任钮静颁发了证书，并为刘家彤、寇怡安、崔智健、罗秋麟、刘嘉瑞、张语萌等6名小记者发放了作品发表通知书和

稿费(如图)。

据了解，2021年度小记者表彰工作自今年9月份开始筹备。在全市各学校校长、辅导员、班主任的积极参与下，经学校推荐、校园小记者站审查上报，平顶山市教育体育局等严格把关审核，评选出了十佳小记者、十佳小记者校长、十佳小记者辅导员、十佳小记者班

主任，以及200名优秀小记者、15名优秀小记者校长、15名优秀小记者辅导员、216名优秀小记者班主任。

接下来，平顶山日报社教育中心将联合更多学校开展表彰活动。在表彰活动中，积极发稿的小记者还将收到作品发表通知书和稿费。

(王红梅/文 高文雅/图)

小记者积极参与创文活动受称赞

已征集故事百余篇，参与人数超千人

□本报记者 耿剑

晚报小记者“小手拉大手 文明我先行”活动自今年8月5日启动以来，先后举办了多场创文活动，征集创文故事百余篇，参与小记者超千人。小记者们积极参与、勇于实践，用行动守护鹰城文明，在我市小学生中树立典范，受到众多市民的称赞。

今年9月11日，首场“小手拉大手 文明我先行”线下小记者活动在示范区白龟湖国家湿地公园启动。活动中，很多小记者编创了自己的创文口号：“大家好，我是新程街小学小记者张静怡，我的创文口号是小手拉大手，创文一起走。”“我是福佑路小学的王

怡涵，我的创文口号是绿色引领时尚，文明创造幸福。”……小记者们的创文口号引起了路人纷纷点赞。

9月17日下午，小记者创文活动走进卫东区建设路街道天使社区，雷锋小学的小记者参加了当天的活动；9月29日下午，新华区新程街小学的小记者举行专场创文活动；9月30日下午，开源路小学的小记者拿着扫帚、垃圾斗在校园内进行清洁校园活动；10月13日下午，小记者创文活动走进卫东区东环路小学……通过一系列创文活动的举办，小记者更加深刻地体会到了作为城市小主人的使命感，他们用稚嫩的双手，守护我们的家园环境，为创建文明鹰城贡献自

己的力量，他们不仅是耀眼的星星，更是同龄人学习的榜样。

截至目前，平顶山日报、平顶山晚报、鹰城小记者微信平台等已相继展示多个创文专版及专栏，刊登了20多个学校近百篇小记者创文故事和创文作品。小记者热心公益活动，乐于助人、积极参与文明创建活动，带动并影响同龄人和身边亲朋好友讲文明、讲公德、守秩序，争做文明“小达人”，受到学校、老师、家长和市民的称赞。在随后的创文活动中，我们将邀请更多小记者参与其中，让他们成为鹰城校园创文先锋队 and 主力军，助力文明创建活动，为鹰城增光添彩。

导读

课后延时社团
在市区校园开花

[B2]

市区小学开始执行
早晨延时上课

[B2]